

# Мой первый бюллетень

В сентябре мне исполнилось 18 лет. Я стала полноправной гражданкой великой социалистической Родины. Трудно передать словами чувство радости, которое я испытала, узнав о том, что 26 декабря будут выборы народных судов в нашей области и что я получаю право участвовать в этих выборах.

Только у нас, в советской стране, каждый простой человек может избирать и быть избранным в органы власти.

Родилась я в г. Луге Ленинградской области. До войны училась, кончила 8 классов средней школы. В 1946 г. переехала в Псков. Меня давно интересовала сцена, творческая работа артиста. Ещё в школе я принимала участие в кружках художественной самодеятельности. Однажды мне удалось встретиться с работником Псковского театра кукол т. Лешником, который посоветовал пойти работать в этот театр. Я выполнила его совет: обратилась в просьбой к директору филармонии т. Курдюкову и была принята. Начались дни творческих исканий.

Учиться актёрскому мастерству было трудно. Вначале я была конференсье, выступала во второстепенных ролях в небольших пьесах. Примерно через год мне стали поручать более ответственные роли. Справлялась и с ними. В 1946 году вступила в комсомол. Сейчас избрана

секретарём комсомольской организации театра.

В моей жизни и работе было немало трудностей. Работая в редакции радиовещания, я по вечерам посещала школу и участвовала в художественной самодеятельности Печорского Дома культуры. А теперь во время гастролей по районам приходится «колесить» десятки километров, но это меня не пугает, не остановит дальнейшего роста творческой работы в театре.

Трующиеся освобождённой Псковщины нуждаются в культурном отдыхе, в советских спектаклях. Наш коллектив часто бывает в районных центрах и колхозах области. Когда я узнала, что буду участвовать в выборах в народные суды, это придало мне ещё больше энергии и творческой инициативы. В дни подготовки к выборам я приняла участие в обслуживании спектаклями избирателей.

Опуская сегодня свой бюллетень, я испытываю чувство гордости за мою великую Родину, где каждый гражданин и гражданка пользуются равными правами, где каждому молодому человеку открыта широкая дорога в светлое будущее. Смелее заглядывая в это будущее, я ещё лучше буду трудиться во славу своей Родины.

**В. ОБНОРСНАЯ,**

актриса Псковского театра кукол.

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

г. Псков

26 ДЕК 1948